



TURISTIČKO PREDUZEĆE  
**mladost turist d.o.o.**

Licenca OTP 48/2016

Terazije 3

Tel: (+381 11) 3222 134, 3347 708, 3223 352, 3346 318, Fax: 3347 625  
agencija@mladostturist.rs, office@mladostturist.rs

Srbija, 11000 Beograd

www.mladostturist.rs



YUTA  
TATA

RANI BUKING VAŽI DO 31.01.2020.

# ANTALIJA

**PO JEDINSTVENOJ PRODAJNOJ CENI / SVE UKLJUČENO U CENU:**  
**AVION + AERODROMSKE TAKSE + TRANSFER + SMEŠTAJ+BORAVIŠNA TAKSA**  
**11 ili 12 dana boravka**

Program putovanja sa cen br 3 od 22.01.2020.

## **\*\*NAČIN PLAĆANJA PROGRAMA\*\***

Navedeni procentualni iznos cene aranžmana mora se izmiriti do predviđenih datuma (31.01.), u suprotnom prijava se automatski prebacuje na redovan program sa zaduženjem i uslovima prema važećem cenovniku.

**NAČIN PLAĆANJA PROGRAMA, KOJI PRATI VAŽEĆI CENOVNIK ČINI SASTAVNI DEO PROGRAMA PUTOVANJA.**

180 € po osobi prilikom rezervacije, preostali iznos do navedenog procentualnog iznosa aranžmana do predviđenog datuma kako sledi:

### **Obavezna uplata do 31.01.2020.**

Uplata 50% od ukupne cene aranžmana za hotele: DELPHIN IMPERIAL ,WIND OF LARA HOTEL & SPA,KALEICI MARINA BOUTIQUE,KERVANSARAY KUNDU,ATTALOS GROUP HOTELS ELITE LARA, IRON GROUP HOTELS LARA STAR,CENDER,DELPHIN DIVA PREMIERE,DELPHIN PALACE,RIXOS DOWNTOWN ANTALYA,ASPEN

### **Obavezna uplata do 31.01.2020.**

Uplata 60% od ukupne cene aranžmana za hotele:GRAND PARK LARA,FAME RESIDENCE LARA & SPA,

### **Obavezna uplata do 31.01.2020.**

Uplata 70% od ukupne cene aranžmana za hotele:LARA FAMILY CLUB,RAMADA RESORT LARA,

### **Obavezna uplata do 31.01.2020.**

Uplata 90% od ukupne cene aranžmana za hotele:ASTERIA KREMLIN PALACE HOTEL,

### **Obavezna uplata do 31.01.2020.**

Uplata 100% od ukupne cene aranžmana za hotele:KERVANSARAY LARA,

-s tim što nominalni iznos zaduženja ne može biti manji od 180 €.

a preostali iznos do pune cene aranžmana gotovinski, platnim karticama najkasnije **25** dana pre početka aranžmana ili na rate - čekovima građana, (deponuju se prilikom rezervacije) do 15.11.2020. bez kamate.

**Za sve ostale hotele koji nisu navedeni u ovom dodatku primenjuje se način plaćanja preciziran programom putovanja**

ANTALIJA







**PROGRAM PUTOVANJA: Za polaske: 15.06, 22.06, 06.07, 13.07, 27.07, 03.08, 17.08, 24.08, 07.09, 14.09. - 11 dana boravka – 10 noćenja**

**1.dan: Beograd – Antalija.** Sastanak putnika na aerodromu «Nikola Tesla» kod šaltera Argus Tours-a, dva sata pred predviđeno poletanje aviona. Predviđeno poletanje za **Antaliju** letom JU 9800/9804 oko 12.30 h ili JU 9802 oko 13.00h. Poslužnje u avionu. Sletanje u **Antaliju** (po lokalnom vremenu) predviđeno oko 15.35h odnosno 16.05h. Transfer do hotela. Smeštaj u hotel prema hotelskim pravilima. Noćenje. **2.-10. dan: Antalijska regija** - Doručak. Boravak u hotelu na bazi odabrane usluge. **11. dan Antalija– Beograd** - Doručak. Napuštanje hotela u navedeno vreme u odnosu na informaciju našeg predstavnika i prema hotelskim pravilima. Slobodno vreme. Transfer do aerodroma. Predviđeno poletanje (po lokalnom vremenu) za Beograd letom JU 9801/9805 je oko 16.25h ili JU 9803 je oko 16.55h. Let za Beograd. Poslužnje u avionu. Sletanje u Beograd predviđeno oko 17.40h za JU9801/9805 ili 18.10h za JU 9803. Kraj programa.

**PROGRAM PUTOVANJA: Za polaske: 04.06, 11.06, 25.06. 02.07, 16.07, 23.07. 06.08. 13.08, 27.08. 03.09. 17.09. – 12 dana boravka – 11 noćenja**

**1.dan: Beograd – Antalija.** Sastanak putnika na aerodromu «Nikola Tesla» kod šaltera Argus Tours-a broj 703, dva sata pred predviđeno poletanje aviona. Predviđeno poletanje aviona za **Antaliju** letom JU 9800/9804 oko 12.30h ili JU 9802 oko 13.00h. Poslužnje u avionu. Predviđeno sletanje u **Antaliju** (po lokalnom vremenu) oko 15.35h odnosno 16.05h. Transfer do hotela. Slobodno vreme. Smeštaj u hotel prema hotelskim pravilima. Noćenje **2.-11. dan: Antalijska regija** - Doručak. Boravak u hotelu na bazi odabrane usluge. **12. dan Antalija – Beograd** - Doručak. Napuštanje hotela u navedeno vreme u odnosu na informaciju našeg predstavnika i prema hotelskim pravilima. Transfer do aerodroma. Predviđeno poletanje (po lokalnom vremenu) za Beograd letom JU 9801/9805 je oko 16.25h ili JU 9803 je oko 16.55h. Let za Beograd. Poslužnje u avionu. Sletanje u Beograd predviđeno oko 17.40h za JU9801/9805, ili 18.10h za JU 9803. Kraj programa.

**Važna napomena za vreme poletanja:** Prema obaveštenju i potvrdi avio kompanije Air SERBIA br. J.M. 389/8A od 29.11.2019. zbog najavljenih radova na rekonstrukciji Aerodroma „ Nikola Tesla“, Air SERBIA zadržava pravo promene ugovorenih preliminarnih vremena letova navedenih u programu putovanja. Molimo Vas da ovu činjenicu imate u vidu prilikom rezervacije aranžmana

Dozvoljena težina prtljaga 23kg po osobi (INF 10kg i sklopiva kolica do 7kg), a ručnog prtljaga 8 kg po osobi. Svaki višak prtljaga se dodatno naplaćuje (prema pravilima i tarifama koje određuje avio prevoznik, a na koje organizator putovanja ne može imati uticaja).

Samo opisi usluga sadržani u programima putovanja su merodavni, a ne i opis usluga u katalogima – publikacijama ili na web sajtovima neposrednih pružalaca usluga kao npr. hotela i dr. koji nisu obuhvaćeni datim programom. Promena datuma putovanja, kao i promena hotela, smatra se se otkazom putovanja i podleže troškovima otkaza, prema tački 11 Opštih uslova putovanja agencije Argus Tours-a. U slučaju promene broja korisnika ili imena korisnika u okviru ugovorene smeštajne jedinice (odustanka, dodavanja ili zamene nekog od putnika sa ugovora), obavezna je korekcija postojećeg ugovora i shodno tome i cene aranžmana po trenutno važećem cenovniku

**FIRST i LAST MINUTE ponude** - Organizator putovanja koristi pravo da putem FIRST ILI LAST MINUTE ponude prodaje svoje slobodne kapacitete po cenama koje su niže ili drugačije od onih u cenovniku koji je važio prilikom rezervacije. Putnici koji su uplatili aranžman po cenama objavljenim u cenovniku u momentu rezervacije, ne ostvaruju pravo za nadoknadu na ime razlike u ceni. **Early booking(rane rezervacije):** Molimo putnike da imaju u vidu, postojanje mogućnosti promene cena usluga hotela, pre isteka datuma predviđenih važećim programom putovanja, u zavisnosti od popunjenosti kapaciteta istih, na šta organizator putovanja ne može imati uticaja. **Napomena za uslugu sve uključeno tzv. ALL INCLUSIVE :** Navedena usluga podrazumeva tačno preciziran koncept usluga koji u većini hotela podrazumeva 3 osnovna obroka i konzumaciju lokalnih alkoholnih i bezalkoholnih pića u određenim vremenskim intervalima, i ne podrazumeva 24- časovnu konzumaciju istih ili korišćenje sadržaja hotela. Takođe skrećemo pažnju, da za hotele koji u okviru pomenute usluge daju besplatnu upotrebu ležaljki i suncobrana na plaži ili pored bazena, broj istih je ograničen na određeni procenat, a u odnosu na ukupan hotelski kapacitet kreveta, a prema zakonu Republike Turske. **NAPOMENA: U slučaju da ugovorena rezervacija hotela ,usled objektivnih okolnosti, ne bude potvrđena od strane hotelijera u roku od 72h (ne računajući subotu i nedelju) organizator putovanja zadržava pravo da o tome obavesti putnika, koji može odustati od aranžmana ili izvršiti promenu rezervisanog objekta.**

**Putno osiguranje se preporučuje za putovanje u inostranstvo, te putnici sami snose odgovornost da u slučaju neobezbeđenog putnog osiguranja ili na osnovu slobodne procene graničnih vlasti, budu sprečeni da uđu na teritoriju zemlje u koju putuju.**

**OSIGURANJE:** Mogućnost pribavljanja **međunarodnog putnog osiguranja** u agenciji u iznosu od **1.121,40** din sa osiguranom sumom do 30.000 EUR - Nadstandardni program osiguranja, za državljane Republike Srbije i strane državljane sa prebivalištem u Srbiji (uz obaveznu dostavljenu kopiju prijave boravka u R.Srbiji), bez ograničenja starosnih granica, u vidu medicinske asistencije po uslovima **TRIGLAV OSIGURANJA** (ul. Milutina Milankovica 7a, Novi Beograd). Mogućnost pribavljanja osiguranja od otkaza ili prekida turističkog putovanja u iznosu od 2,1% od ukupne cene aranžmana ( prevoz, smeštaj, takse, aviotakse, YQ doplata za gorivo, vize, izleti koji se ugovaraju pri zaključenju ugovora o putovanju i sl.). Zaključuje se i naplaćuje isključivo prilikom sklapanja Ugovora o putovanju i nije ga moguće zaključiti naknadno. Obaveštenja i uputstva u vezi sa osiguranjem sadržana su u Opštim uslovima Triglav osiguranja, koji su Vam na raspolaganju već prilikom uplate aranžmana. U slučaju zdravstvene intervencije pozvati broj Centra za pomoć EUROP ASSISTANCE +381 11 41 44 105, e-mail: [operations@europ-assistance.hu](mailto:operations@europ-assistance.hu)

**VAŽNA NAPOMENA:** U obe se po pravilu ulazi prvog dana boravka posle 14.00 časova i napuštaju se do 12.00 časova (ili ranije u zavisnosti od vremena poletanja čarter leta) poslednjeg dana boravka. Svako korišćenje sobe i usluga u hotelu poslednjeg dana aranžmana nakon 12.00h iziskuje dodatna plaćanja direktno na recepciji hotela.

Jedan hotelski dan/noć kao i usluge u istom, svuda u svetu računaju se od 14.00h datuma početka putovanja do 12.00h sledećeg dana aranžmana, bez obzira kada (a u zavisnosti od ugovorene satnice leta i eventualnih zakašnjenja, na koje agencija ne može uticati) gost uđe u hotel. Organizator putovanja nije ovlašćen i ne cení valjanost putnih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju. Navedeno vreme poletanja i sletanja je informativnog karaktera, a zavisi od raspoloživosti i dozvola avio flote, i biće tačno poznato 24 sata pred put. Obaveštenje o lokalnom predstavniku ili lokalnoj agenciji, od koje se po potrebi može zatraži pomoć, broju telefona za hitne slučajeve i drugi podaci, biće dostavljeni putnicima u skladu sa zakonom najkasnije pre otpočinjanja turističkog putovanja. Izvršilac usluga i pomoćni turistima u mestu odredišta je inopartner USLAN TURIZM TAŞIMACILIK VE HAVACILIK LTD.ŞTI, GÜMÜŞSUYU, DÜNYA SAĞLIK SOK. No:3/5 TAKSIM / BEYOĞLU – İSTANBUL. Oznaka kategorije hotela u programu je zvanično utvrđena i važeća na dan zaključenja ugovora između organizatora putovanja i ino partnera, te eventualne naknadne promene koje organizatoru putovanja nisu poznate, ne mogu biti relevantne. Vreme rada klima uređaja, razlikuje se u zavisnosti od hotela i ne podrazumeva 24 sata neprekidnog trajanja. Cena hotela pretežno zavisi od kvaliteta i lokacije. Strogo je zabranjeno unošenje i iznošenje hrane i pića u i iz hotelskih objekata.

Postoji mogućnost da neki od sadržaja hotela trenutno nije u funkciji usled objektivnih okolnosti, na šta organizator ne može imati uticaja. Pomoćni ležajevi u gotovo svim hotelima u Turskoj su sklopivog tipa drvene ili metalne konstrukcije ili fotelje na rasklapanje, manjih dimenzija, što može bitno pogoršati uslove smeštaja. U hotelima koji uslugu ishrane pružaju po principu švedskog stola-

samoposluživanje, hotelsko pravilo je da se usled nedovoljnog broja gostiju, u nekim periodima, servira meni umesto švedskog stola, što ne utiče na kvalitet pružene usluge, pa molimo da ovu mogućnost imate u vidu. Za razliku od naše, u ponudi turske kuhinje ima više testenina, povrća, voća, mleka i mlečnih proizvoda, a manje mesa i mesnih prerađevina! Kvantitet i izbor hrane zavisi od kategorije hotela!! U većini objekata se koristi sistem solarnih ploča za zagrevanje vode, što podrazumeva nešto nižu temperaturu tople vode, u odnosu na uobičajenu, kao i manji pritisak tople vode u određenim periodima dana, a u odnosu na kapacitet objekta. Po pravilu, voda iz vodovoda nije predviđena za piće, ali se ista, bez obzira na mogući drugačiji sastav, miris, ukus ili eventualni salinitet smatra hemijski i bakteriološki ispravnom za sve druge potrebe. U slučaju promena cena goriva i cena dobijenih od strane hotelijera, u odnosu na dan izlaska programa – cena aranžmana je podložna promeni i pre isteka datuma važenja cenovnika.

**VAŽNA NAPOMENA:** Kod transfera aerodrom-hotel - aerodrom, autobus po dolasku, kao i u odlasku staje što je moguće bliže smeštajnom objektu. Obaveza organizatora nije prenos prtljaga od autobusa do smeštajnog objekta. Organizator putovanja može zahtevati povećanje ugovorene cene samo ako je posle zaključenja ugovora došlo do promena u kursu razmene valuta ili do promene u tarifama prevoznika (promena cene goriva, promena cene aerodromske takse, uvođenje novih taksi ili izmene postojećih) koje utiču na cenu putovanja.

**POPUSTI ZA DECU** se primenjuju u pratnji dve punoplatežne osobe u istoj sobi! **Deca do 2 godine** imaju besplatan smeštaj u zajedničkom ležaju, NEMAJU mesto u avionu i autobusu prilikom transfera, plaćaju **25€**. **Deca od 0-5,99** godina NEMAJU mesto u autobusu u toku transfera aerodrom-hotel-aerodrom. U smeštajnoj jedinici samo jedno dete može da koristi zajednički ležaj. Ako su dva deteta istog uzrasta prvo dete plaća cenu prvog deteta, a drugo dete plaća cenu drugog deteta iz tabele. **Dete bilo kog uzrasta** koje koristi osnovni ležaj plaća punu cenu aranžmana. U nekim hotelima postoji mogućnost određenog popusta za dete koji se primenjuje u pratnji jedne punoplatežne osobe sa smeštajem u 1/1 sobi i radi se isključivo na upit! Prvo dete uzrasta predviđenog u tabeli (zavisno od hotela), ukoliko u programu nije drugačije određeno, u svim hotelima koristi zajednički ležaj.

**Svi tipovi soba gde je cenovnikom predviđen smeštaj za 2 odrasle osobe i 2 ili 3 dece uzrasta definisanog u tabeli rade se isključivo na upit. U promo sobama deca od 7-12 kao i treća odrasla osoba ne ostvaruju popust.**

**Doplata za korišćenje klima uređaja se vrši u agenciji prilikom rezervacije kod hotela kod kojih je uz opis naglašeno da se ista dodatno naplaćuje !**

**NAPOMENA:** Prilikom prijavljivanja imena putnika za aranžman obavezno je navesti datum rođenja deteta koji se najavljuje hotelu. Hotel zadržava pravo da na licu mesta naplati troškove proizašle iz netačno prijavljenih podataka putnika. **Navodi u opisu hotela, o sadržajima i uslugama koje pruža hotel, ne podrazumevaju obavezno besplatno korišćenje istih.** Većina hotela je pokrivena Wi-Fi signalom u lobiju, ali zbog specifičnih tehničko-tehnoloških uslova u Republici Turskoj, organizator nije u mogućnosti da garantuje konstantnu dostupnost signala i njegovu jačinu. Hoteli zadržavaju pravo da uslugu korišćenja Wi-Fi dodatno naplaćuju, za šta organizator putovanja ne snosi odgovornost i ne može uticati. Upozoravamo putnike da se Bajram (ramazanski) slavi od 23-26.05.2020. (kao neradni praznik) a Kurban Bajram se slavi od 30.07-04.08.2020. te u tim periodima kao i za sve vreme trajanja ramazana, a shodno striktnom poštovanju verskih običaja u islamskim zemljama, može doći do promene-opadanja u kvalitetu pružanja pojedinih usluga. **Sve vrste usluga, specifičnog obima, kvaliteta, karakteristika i namene koje nisu predviđene programom putovanja, a za koje je putnik zainteresovan, putnik je u obavezi posebno pismeno ugovoriti sa organizatorom, pre putovanja, ukoliko je organizator u mogućnosti da obezbedi realizaciju takvih posebnih usluga. Ukoliko između putnika i organizatora nisu posebno pismeno ugovorene usluge drugačijeg obima, kvaliteta, karakteristika i namene, iste ne mogu biti opravdano očekivane i zahtevane.**

**U slučaju nedovoljnog broja putnika, po predviđenom minimumu, na jednom od letova u seriji organizator putovanja zadržava pravo da istu seriju letova otkáže.**

**UPOZORENJE:** Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima kako na polasku, tako i u toku trajanja aranžmana i boravka na destinaciji. Organizator putovanja ne može snositi odgovornost u slučaju bilo kakve incidentne situacije (krađe, tuče...) već je to u isključivoj nadležnosti lokalnih policijskih organa, kojima se u ovom slučaju treba odmah obratiti. U slučaju eventualne štete koju putnik učini u smeštajnoj jedinici ili objektu dužan je nadoknaditi lično na licu mesta.

**Doplata za jednokrevetnu (1/1) sobu u većini hotela iznosi od 40-90 % od ukupne cene aranžmana i radi se isključivo na upit!!! U slučaju spajanja dve smene ne ostvaruje se popust. Prva promena po već zaključenom ugovoru je moguća bez nadoknade, ukoliko programom putovanja nije drugačije precizirano. Kod svake naredne promene već zaključenog ugovora (datuma polaska i povratka, imena putnika, broja putnika sa ugovora, smeštajnog objekata, itd. ) agencija zadržava pravo naplate administrativnih troškova u iznosu od 1.000 din po ugovoru, bez obzira da li promena ugovora već podleže promeni cene po važećem cenovniku ili obračunu storno troškova.**

**VAŽNA NAPOMENA:** Pasoši državljana Republike Srbije koji putuju u Tursku moraju imati rok važenja minimum 6 meseci od dana izlaska sa teritorije Turske. U slučaju uvođenja viza za državljanu Republike Srbije, svi putnici su u obavezi da organizatoru dostave na vreme potrebnu dokumentaciju, a o uslovima i plaćanju viziranja će naknadno biti obavestjeni.

**Molimo sve putnike da nam dostave tačne brojeve mobilnih telefona, kako bismo bili u mogućnosti da Vas o tačnom vremenu leta odnosno sastanka putnika na šalteru Argus Tours-a broj 703 na aerodromu „Nikola Tesla,“ obavestimo putem SMS-a 24 h pred let!!! Ukoliko iz bilo kog razloga niste dobili informaciju o tačnom vremenu poletanja aviona iz Beograda, obavezno kontaktirati agenciju 24 h pred put!!!**

**OPISE HOTELA SADRŽANI SU U DODATKU KOJI PRATI OVAJ CENOVNIK, I SASTAVNI SU DEO PROGRAMA PUTOVANJA.**

Molimo Vas da se pre zaključenja ugovora o putovanju upoznate sa programom putovanja i Opštim uslovima putovanja agencije Argus Tours, kao i sa Opštim uslovima međunarodnog putnog osiguranja-Triglav osiguranje.

Aranžman je rađen na bazi minimum 144 putnika po avionu, u suprotnom krajnji rok za obaveštavanje o otkazu aranžmana je najkasnije 5 dana pre datuma polaska.

**Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja Agencije ARGUS TOURS**

**Licenca OTP 2/2020 od 20.01.2020. kategorija licence A 40**

Agencija za privredne registre br. 1819-2005, Banca Intesa: 160-000000164156-77, PIB 100183496, mat. Br 06677428

Polisa za osiguranje garancije putovanja TRIGLAV OSIGURANJE ADO BEOGRAD br. 990000039442

**TP MLADOST TURIST DOO nastupa u svojstvu POSREDNIKA u prodaji turističkog aranžmana**

Hoteli u Turskoj kategorisani su sa 2, 3, 4 i 5 zvezdica. Postoji mogućnost da se usled nedovoljnog broja gostiju u pred/post sezoni servira meni umesto švedskog stola - samoposluživanje. Strogo je zabranjeno unošenje hrane i pića u hotelski objekat. Ukoliko programom drugačije nije određeno, korišćenje mini bara u svim hotelima se plaća dodatno. U većini hotela 1/1 sobe su bez balkona. Organizator putovanja ne određuje spratnost, pogled, kvadraturu ili određeni broj sobe.

## HOTEL ASPEN 3\*

**LOKACIJA:** hotel se nalazi u starom jezgru Antalije – Kaleici, izgrađen u starom otomanskom i autentičnom stilu sa lepim eksterijerom i enterijerom. Od najbliže „Mermerli” plaže je udaljen oko 200m, takođe plaže koje se mogu obići su Lara i Kundu, do kojih se jednostavno može stići gradskim prevozom „dolmušem” ili taksijem.

**SADRŽAJ:** recepcija, restoran, lobby bar, bazen, sauna.

**SOBE:** TWC, TV, klima, telefon, mini bar (uz doplatu), sef (besplatno), fen.

**USLUGA:** ND – noćenje sa doručkom (švedski sto - samoposluživanje) ili PP – polupansion (švedski sto - samoposluživanje)

[www.aspenhotel.com](http://www.aspenhotel.com)

## HOTEL SAVA 3\*

**LOKACIJA:** Nalazi se na oko 150 m od Konyaalti plaže i na oko 6 km od centra Antalije.

**SADRŽAJ:** restoran, bar, manji bazen, sefovi na recepciji (posebno se plaća, na licu mesta).

**SOBE:** Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, TV-om, klima uređajem, mini barom (posebno se plaća, na licu mesta), fenom i većina sa balkonom.

**USLUGA:** ND – noćenje sa doručkom (švedski sto - samoposluživanje) [www.savahotel.com](http://www.savahotel.com)

## HOTEL KALEICI MARINA BOUTIQUE 3\*

**LOKACIJA:** hotel se nalazi u starom jezgru Antalije – Kaleici, izgrađen u starom otomanskom i autentičnom stilu. Od najbliže „Mermerli” plaže je udaljen oko 100 m, takođe plaže koje se mogu obići su Lara i Kundu, do kojih se jednostavno može stići gradskim prevozom „dolmušem” ili taksijem.

**SADRŽAJ:** recepcija, restoran sa prelepim pogledom

**SOBE:** TWC, TV, klima, sef (besplatno), mini bar (uz doplatu), fen.

**USLUGA:** ND – noćenje sa doručkom (švedski sto - samoposluživanje)

**NAPOMENA:** hotel se zvanično vodi kao hotel specijalne – butik kategorije, po našem mišljenju ispunjava uslove kategorije hotela sa 3 zvezdice. [www.kaleicimarina.com](http://www.kaleicimarina.com)

## HOTEL CENDER 4\*

**LOKACIJA:** nalazi se u centralnom delu Antalije, na litici iznad mora odakle se pruža panoramski pogled na Sredozemno more i na oko 4 km od najbliže Konyaalti plaže.

**SADRŽAJ:** restoran, bar, bazen, bazen za decu, spa centar, sauna, tursko kupatilo, fitnes centar. Hotel ima zvanicno 4\*, ali po našem mišljenju hotel odgovara standardima između 4\* i 3\*

**SOBE:** Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, TV-om, mini barom (posebno se plaća), sefom, fenom i klima uređajem, balkonom

**USLUGA:** ND – noćenje sa doručkom (švedski sto - samoposluživanje) ili PP – polupansion (švedski sto - samoposluživanje)

[www.cenderhotel.com.tr](http://www.cenderhotel.com.tr)

## HOTEL IRON GROUP HOTELS LARA STAR 4\*

**LOKACIJA:** nalazi se u oblasti Kundu, oko 27 km od centra Antalije i na oko kilometar od plaže, do koje je organizovan besplatan prevoz u sezoni po hotelskim pravilima, sa besplatnom upotrebom ležaljki i suncobrana

**SADRŽAJ:** recepcija, restoran, bar, bazen, bar pored bazena, bar na plaži, bazen za decu, tursko kupatilo, sauna, raznovrsan program animacija, dečije igralište i mini klub za decu.

**SOBE:** TWC, TV, klima, minibar (dodatno se plaća), sef, telefon, fen za kosu, balkon.

**USLUGA:** Ultra All inclusive – sve uključeno prema hotelskim pravilima. [www.irongrouphotels.com](http://www.irongrouphotels.com)

## HOTEL LARA FAMILY CLUB 4\*

**LOKACIJA:** hotel se nalazi u oblasti Lara oko 20 km od centra Antalije, 350 m od sopstvene plaže na kojoj je korišćenje ležaljki i suncobrana besplatno za goste hotela i do koje je organizovan besplatan prevoz u sezoni po hotelskim pravilima. Hotel se sastoji iz četiri bloka zgrada.

**SADRŽAJ:** recepcija, nekoliko restorana, lobby bar, bar pored bazena, bar na plaži, a la carte restoran, bazen za odrasle i decu, bazen sa tri tobogana, fitness centar, tursko kupatilo, sauna, parno kupatilo, mini klub za decu, dečije igralište, razne vrste animacija, stoni tenis, pikado.

**SOBE:** TWC, TV, klima, sef (uz doplatu), mini bar (uz doplatu), fen, balkon.

**USLUGA:** Ultra all inclusive – sve uključeno prema hotelskim pravilima. [www.larafamilyclub.com](http://www.larafamilyclub.com)

## HOTEL GRAND PARK LARA 4\*

**LOKACIJA:** Hotelski kompleks sastoji se iz osam blokova zgrada, nalazi se u oblasti Lare, na oko 200 m od plaže, na oko 16 km od centra Antalije. Hotel poseduje deo na plaži sa besplatnom upotrebom ležaljki i suncobrana.

**SADRŽAJ:** nekoliko restorana i barova, otvoreni bazen za decu i odrasle, vodeni tobogan, spa & wellnes, tursko kupatilo, sauna, masaza, mini klub za decu, pikado, fitnes, stoni tenis, animacioni programi.

**SOBE:** Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, TV-om, fenom, mini barom (posebno se plaća), sefom (posebno se plaća) i klima uređajem.

**USLUGA:** All inclusive – sve uključeno prema hotelskim pravilima. [www.corendonhotels.com.tr](http://www.corendonhotels.com.tr)

### **HOTEL IRON GROUP HOTELS ELITE LARA 5\***

**LOKACIJA:** nalazi se u oblasti Kundu, oko 27 km od centra Antalije i na oko 500 m od plaže, do koje je organizovan besplatan prevoz u sezoni po hotelskim pravilima, sa besplatnom upotrebom ležaljki i suncobrana

**SADRŽAJ:** recepcija, restoran, bar, bazen, bar kod bazena, bar na plaži, fitness centar, tursko kupatilo, sauna, raznovrsan program animacija.

**SOBE:** TWC, TV, klima, minibar (dodatno se plaća), sef, telefon, fen za kosu, balkon.

**USLUGA:** Ultra All inclusive – sve uključeno prema hotelskim pravilima. [www.irongrouphotels.com](http://www.irongrouphotels.com)

### **HOTEL WIND OF LARA HOTEL & SPA 5\***

**LOKACIJA:** nalazi se na oko 19 km od centra Antalije u oblasti Lara i na oko 800 m od sopstvene plaže, do koje je organizovan besplatan prevoz u sezoni po hotelskim pravilima (ležaljke i suncobrani na plaži su besplatni za goste hotela).

**SADRŽAJ:** više barova i restorana, bazen, bazen za decu, vodeni tobogani, spa centar, sauna, tursko kupatilo, fitness centar, mini klub, dečije igralište, bilijar, odbojka na plaži.

**SOBE:** Sve sobe su sa TWC-om, fenom, telefonom, mini barom (posebno se plaća), TV-om, balkonom, klima uređajem i sefom (posebno se plaća).

**USLUGA:** All inclusive – sve uključeno prema hotelskim pravilima. [www.windoflara.com](http://www.windoflara.com)

### **HOTEL RAMADA RESORT LARA 5\***

**LOKACIJA:** hotel se nalazi u oblasti Lara, oko 14 km od centra Antalije i na oko 350 m od plaže gde je besplatno korišćenje ležaljki i suncobrana i do koje je organizovan besplatan prevoz u sezoni po hotelskim pravilima. Hotel se sastoji iz četiri bloka zgrada.

**SADRŽAJ:** recepcija, nekoliko restorana, a la carte restoran, lobby bar, bar pored bazena, snack club na plaži, bazen za odrasle i decu, manji aqua park sa četiri tobogana, fitness centar, tursko kupatilo, sauna, mini klub za decu.

**SOBE:** TWC, TV, klima, sef (uz doplatu), mini bar (uz doplatu), fen, balkon.

**USLUGA:** Ultra All inclusive – sve uključeno prema hotelskim pravilima. [www.ramadaresortlara.com](http://www.ramadaresortlara.com)

### **HOTEL ASTERIA KREMLIN PALACE 5\***

**LOKACIJA:** Hotelski kompleks se nalazi na oko 20 km od centra Antalije u oblasti Kundu, poseduje sopstvenu plažu sa besplatnom upotrebom ležaljki i suncobrana. Hotel je izgrađen po uzoru na Kremlin palatu iz Moskve, i sastoji se iz glavne zgrade i tri bloka zgrada.

**SADRŽAJ:** recepcija, nekoliko restorana, a la carte restoran, lobby bar, bar pored bazena, bar na plaži, bazeni za decu i odrasle, bazen sa nekoliko tobogana, sauna, tursko kupatilo, animacioni program, mini klub za decu, pikado, fitness centar, dnevne sportske aktivnosti, animacioni timovi, mogućnost mnogih sportova na vodi uz doplatu.

**SOBE:** TWC, TV, fen, telefon, mini bar, klima, sef (besplatno), balkon.

**USLUGA:** Ultra All inclusive – sve uključeno prema hotelskim pravilima. [www.asteriohotels.com](http://www.asteriohotels.com)

### **HOTEL FAME RESIDENCE LARA & SPA 5\***

**LOKACIJA:** nalazi se u oblasti Lara, 16 km od centra Antalije, na sopstvenoj plaži gde je upotreba ležaljki i suncobrana besplatna za goste hotela.

**SADRŽAJ:** recepcija, restoran, a la carte restoran, lobby bar, bar na plaži, bazen za odrasle i decu, bazen sa četiri tobogana, fitness centar, sauna, tursko kupatilo, stoni tenis, razne vrste animacija.

**SOBE:** TWC, TV, telefon, mini bar (uz doplatu), sef (besplatno), klima, fen, većina sa balkonom.

**USLUGA:** All inclusive – sve uključeno prema hotelskim pravilima.

### **HOTEL KERVANSARAY LARA 5\***

**LOKACIJA:** Nalazi se na oko 12 km od centra Antalije u oblasti Lara na plaži. Hotel poseduje deo na plaži sa besplatnom upotrebom ležaljki i suncobrana.

**SADRŽAJ:** nekoliko barova i restorana, bazen za decu i odrasle, sauna, tursko kupatilo, masaža, đakuzi, disko klub, internet kafe, animacioni program, frizerski salon, manji akva park, mini klub za decu, tenisko igralište, stoni tenis, akva aerobic, mini golf, odbojka na plaži, pikado, kuglanje, bilijar i mogućnost mnogih sportova na vodi.

**SOBE:** Sve sobe su sa TWC-om, fenom, telefonom, mini barom (posebno se plaća, na licu mesta), TV-om, balkonom, klima uređajem i sefom (posebno se plaća, na licu mesta).

**USLUGA:** Ultra All inclusive – sve uključeno prema hotelskim pravilima. [www.kervansarayhotels.com](http://www.kervansarayhotels.com)

### **HOTEL DELPHIN DIVA PREMIERE 5\***

**LOKACIJA:** nalazi se u oblasti Lara, na oko 15 km od centra Antalije, na sopstvenoj peščanoj plaži.

**SADRŽAJ:** više barova i restorana, otvoreni i zatvoreni bazeni za decu i odrasle, vodeni tobogani, sauna, tursko kupatilo, mini klub, mini luna park, kuglana, stoni tenis, tenis, fitness centar, bilijar

**SOBE:** Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, mini barom (posebno se plaća, na licu mesta), TV-om, fenom, klima uređajem i sefom (posebno se plaća, na licu mesta).

**USLUGA:** Ultra All inclusive – sve uključeno prema hotelskim pravilima. [www.delphinhotel.com](http://www.delphinhotel.com)

### **HOTEL DELPHIN PALACE 5\***

**LOKACIJA:** nalazi se u oblasti Lara, na oko 15 km od centra Antalije, na sopstvenoj peščanoj plaži.

**SADRŽAJ:** U sklopu hotela nalazi se više barova i restorana, otvoreni bazeni za decu i odrasle, vodeni tobogani, zatvoreni bazen, sauna, tursko kupatilo, mini klub za decu, manji luna park, kuglana, bilijar, stoni tenis, tenis, fitness centar, diskoteka.

**SOBE:** Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, mini barom (posebno se plaća, na licu mesta), TV-om, fenom, balkonom, klima uređajem i sefom (posebno se plaća, na licu mesta).

**USLUGA:** Ultra All inclusive – sve uključeno prema hotelskim pravilima. [www.delphinhotel.com](http://www.delphinhotel.com)



### **HOTEL DELPHIN IMPERIAL 5\***

**LOKACIJA:** nalazi se u oblasti Lara, na oko 15 km od centra Antalije , na sopstvenoj peščanoj plaži.

**SADRŽAJ:** više barova i restorana, bazeni za decu i odrasle, vodeni tobogani, zatvoreni bazen, sauna, tursko kupatilo, mini klub za decu, kuglana, pikado, bilijar, stoni tenis, tenis, fitnes centar, diskoteka.

**SOBE:** Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, mini barom(posebno se plaća, na licu mesta), TV-om, balkonom, klima uređajem i sefom (posebno se plaća, na licu mesta).

**USLUGA:** Ultra All inclusive – sve uključeno prema hotelskim pravilima. [www.delphinhotel.com](http://www.delphinhotel.com)

### **HOTEL RIXOS DOWNTOWN ANTALYA 5\***

**LOKACIJA:** hotel se nalazi u oblasti Konyalti oko 1 km od centra Antalije, na 300 m od plaže, postoji lift direktno do plaže. Korišćenje ležaljki i suncobrana je besplatno za goste hotela.

**SADRŽAJ:** recepcija, restoran, a la carte restoran, fitness centar, sauna, parno kupatilo, bazen za odrasle i decu, stoni tenis, pikado, mini klub za decu, dečije igralište

**SOBE:** TWC, TV, klima, sef (uz doplatu), mini bar (uz doplatu), balkon.

**USLUGA:** All inclusive – sve uključeno prema hotelskim pravilima. [www.rixos.com](http://www.rixos.com)